

Протокол

№

гр. София, 23.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 23.03.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **9604** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Д. С. - редовно уведомен, явява се лично и с адв. П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, се представлява от юрк. З., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА писмо с вх. № 9449/08.03.2023 г. от адвокат П., с което са приложени трудови договори, под опис, цитирани в писмото.

ЮРК. З.: Не възразявам да се приемат приложените трудови договори, но в тази връзка моля да имате предвид, че същите като частни писмени доказателства не се ползват с доказателствена сила. Правя възражение за достоверната им дата. Подробни съображения представям в писмено становище.

ПРОКУРОР П.: Моля да се приемат представените трудови договори към доказателствата по делото.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените 6 броя трудови договори представени с придружително писмо на 08.03.2023 г., от адвокат П..

АДВ. П.: Няма да представяме друго. Представям, в оригинал, ведомост за заплати на „Б.“ с дата на започване 01.01.1998 г., както и в оригинал трудовите договори, които съм представил, и които приехте като писмени доказателства за извършване на сравнение.

Съдът, по доказателствата констатира, че приложените трудови договори, в копие, изцяло съответстват на тези, които са представени в днешното съдебно заседание, в оригинал.

Намира, че следва да задължи жалбоподателя, да представи заверено копие на ведомост за заплати, която в днешното съдебно заседание е представена в оригинал. В тази връзка, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ВРЪЧВА, обратно на жалбоподателя, представената ведомост за заплати като го задължава в срок до следващото съдебно заседание да я представи като заверено копие, с оглед обстоятелството, че по отношение на търговско дружество „Бромак“ ООД не е приключило производството по несъстоятелност и ведомостта следва да бъде представена за съхранение в ТП на НОИ С.-град.

Съдът връчва обратно, след извършено сравнение, и оригиналите на трудовите договори сключени между „Б.“ и служители, представени в копие по делото.

Съдът, служебно констатира, че административната преписка не е в цялост като изобщо липсват, присъединени надлежно с протоколи в ревизионното производство. От административната преписка липсват присъединени с протокол № 1627530/09.12.2019г., доказателства от ревизионни производства, а именно изготвен ревизионен акт и ревизионен доклад на „Технотел инвест“ АД и ревизионен акт на „Бромак финанс“ ЕАД, както и ревизионен акт и ревизионен доклад на „Бромак“ ЕООД.

В тази връзка, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

В срок до следващото съдебно заседание, ответникът да представи липсващите от административната преписка писмени доказателства, въз основа на които са изложени фактически и правни изводи в РА и в решението на директора на Дирекция „ОДОП“.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.04.2023 година от 10:40 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:13 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: